Rejeicao 528

Descricao

Rejeicao: Valor do ICMS difere do produto BC e Aliquota [nltem: 999].

Regra de validacao SEFAZ

Se CST de ICMS = 00, 10, 20, 70 e tag:finNFe = 1 (id:B25) - Valor ICMS (id:N17) difere de Base de
Calculo (id:N15) * Aliquota (id:N16) (*4) (NT 2010/010):

Possivel solucao ERP

Acessar ERP > Selecionar a nota > Verificar os valores de ICMS informados manualmente na aba
“Cabecalho-itens” da nota.

Observacao: Se possivel, evitar informar valores com mais que duas casas decimais para evitar
problemas de arredondamento.
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